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</ Coimisiuin na Scruduithe Stait

SCRUDU AN TEASTAIS SHOISEARAIGH, 2006

GAEILGE - GNATHLEIBHEAL

SCEIM MHARCALA



Cainteoir 1 =

12 marc

Cainteoir 2=

Treoracha maidir le Codanna B, C agus D:

1.

Cluastuiscint (100 marc)

Cuid A (37 marc)

12 marc

Cainteoir 3 =

13 marc

| gceisteanna a bhfuil pictiar nd litir le roghnt mar fhreagra iontu ni féidir ach pictiar no litir

amhain a roghnu i ngach cés.

2. Glac le tic in aice, nd ciorcal timpeall, na litreach i gC.1 nd i gC.2 ma ta an litir cheart

roghnaithe

Fogra 1
Cl 4

C2 3

Comhral

Cl 4

c2 3

Piosa 1
Cl 4

C23

Fogra 2
Cl 4
c2 3

Comhra 2
C1 4
C.2 3

Piosa 2
Cl 4

C2 3

Cuid B (21 marc)

Cuid C (21 marc)

Cuid D (21marc)

Fogra 3
Cl 4

c2 3

Comhra 3
Cl 4

c2 3

Piosa 3
Cl 4

C2 3



AN PAIPEAR SCRIOFA

Roinn 1 — Léamhthuiscint (110 marc)

C.1l 20marc=10x2=20

C.2 30 marc. Freagair do rogha dhéa cheann de (a), (b), (c)

Treoir: 0 (naid) ar aon fhreagra in (a), (b), (c) ma ta iomarcaiocht mhi-cheart iontu.

@ (@) 5 (b)y (@) 5 ( @@ 5
(i) 5 (i) 5 (i) 5
(iii) 5 (iii) 5 (iii) 5

C.3 60 marc Freagair (a) agus (b)

(a)[30 marc]:

(i) 6
(i) 6
(iii) 6
(iv) 6
(v) 6

Treoir: Aon iomarcaiocht mhicheart sa bhreis sna freagrai ar (i) — (v)
bronntar“0”(naid).

(b)[30 marc]:
(i) 6
(i) 6
(iii) 6
(iv) 6
(v) 6

Treoir: Aon iomarcaiocht mhicheart sa bhreis sna freagrai ar (i) — (V)
bronntar“0” (naid).



Roinn Il - Scriobh na Teanga (110 marc)
Cl1 25 marc Freagair (a) n6 (b)
(@) Carta Poist Eolas: 10 marc (5 phointe x 2)
Gaeilge: 15 marc (Blocmharcéil)
(b) Néta: Eolas: 10 marc (5 phointe x 2)

Gaeilge: 15 marc (Blocmharcéil)

Treoracha maidir le C.1(a) agus C. 1(b):

Gaeilge:  Aimsiri / Forbairt/Saibhreas Foclora/Tasc a chomhlionadh(Cruth charta poist/néta a
lorg)

Eolas: Ma bhronntar‘0’(naid) ar Eolas bronntar ‘0’(naid) ar Ghaeilge.
Ma ta pointe amhain clldaithe is féidir an Ghaeilge a mheas ansin.

Ma scriobhtar Carta n6 Nota sa 20 né 3 phearsa marcail d’réir na scéime ach bain 3 mharc den
mharc a gnothaiodh. Mura bhfuil an tasc comhlionta bain 3 mharc den mharc a gnéthaiodh.

C.2 LITIR 40 marc Freagair (a) no (b)
(@) Eolas: 12 (4phointe x 3) Foirmli: 4 Gaeilge: 24
Foirmli: Seoladh’ 1
Data (glac le figiuiri) 1
Beannu (ainm & lorg) 1
Siniu (ainm alorg) 1



(b)

Eolas: 12(4phointe x 3) Foirmli: 4 Gaeilge: 24
Foirmli: Seoladh 1
Data ( glac le figiuiri) 1 A chara= 0 (naid)
Beannu (ainm & lorg) 1
Siniu (ainméa lorg) 1

Treoracha maidie le C. 2(a) agus C. 2(b):

Gaeilge:

Eolas:

C3

()

(b)

Aimsiri/Forbairt/Saibhreas Foclora/Tasc a chomhlionadh (Cruth litreach & lorg)
Ma bhronntar‘0’(néid) ar Eolas bronntar ‘0’(naid) ar Ghaeilge.
Mura bhfuil an tasc comhlionta bain 4 mharc den mharc a gnéthaiodh.
45 marc Freagair (a) né (b)
Eolas: 10 Gaeilge: 35
Treoracha maidir le C. 3(a) agus C. 3(b):
Fad an ailt/fad na dialainne : 90 focal ar a laghad.

Ma ta: 45 focal scriofa marcail Gaeilge as 18 .
30 focal scriofa marcail Gaeilge as 12

Ma té iarracht mhacéanta déanta ag an iarrthdir cloi le habhar an ailt/na dialainne agus
m’as féidir glacadh leis da bharr sin go raibh abhar an ailt/na dialainne os comhair
aigne an iarrthdra agus €/i ag scriobh bronn na marcanna iomléana ar eolas.

Gaeilge:  Forbairt/Saibhreas Foclora

Eolas: Ma bhronntar‘0’(naid) ar Eolas bronntar ‘0’(naid) ar Ghaeilge.

Eolas: 10 Gaeilge: 35

Ni ga beannu, data no siniu a bheith sa chur chuige ach méa bhionn glac leo.

Ma scriobhtar sa 20 n6 30 phearsa marcail d’réir na scéime ach bain

5 mharc den mharc a gnothaiodh. Mura bhfuil an tasc comhlionta bain 3 mharc den
mharc a gnothaiodh.

Ma bhionn cruth litreach ar an iarracht marcail d’réir na scéime ach bain 5 mharc
den mharc a gnothaiodh.
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	Cainteoir 1 = 12 marc  Cainteoir 2= 12 marc  Cainteoir 3 = 13 marc 
	Fógra 1     Fógra 2     Fógra 3 


	 
	 
	C 1  25 marc                  Freagair (a) nó (b) 
	      Gaeilge: 15 marc  (Blocmharcáil) 
	 
	Má scríobhtar Cárta nó Nóta  sa 2ú nó 3ú phearsa marcáil d’réir na scéime ach bain 3 mharc den mharc a gnóthaíodh. Mura bhfuil an tasc comhlíonta bain 3 mharc den mharc a gnóthaíodh. 
	 
	Treoracha maidir le C. 3(a) agus C. 3(b): 
	 
	- Fad an ailt/fad na dialainne : 90 focal ar a laghad. 
	 
	                    Má scríobhtar sa 2ú nó 3ú phearsa marcáil d’réir na scéime ach bain  
	                    5 mharc den mharc a gnóthaíodh. Mura bhfuil an tasc comhlíonta bain 3 mharc den 
	                    mharc a gnóthaíodh. 
	                    Má bhíonn cruth litreach ar an iarracht marcáil d’réir na scéime ach bain 5 mharc   
	                   den mharc a gnóthaíodh. 





